2Yvletny kivynon pafoov.

Mia opoyevig pafdog urikovg £=48/5t m=3 mexto&eveton and 10 £50(p0g KATAKOPLPA TPOS T
naveo kot gtavel og Dyog H. 1o oynua, N maveo Béon g papdov Béon (1), avtiotoyyel oto pé-
YI6TO VYOG, EVO HeTd amd Aiyo 1 pafdog @tdvel ot Béomn (2) éxovtag otpagei katd yovia
0=n/3, éyovtac katéAOel katd h=0,8m.
i) Bpeite 10 ypovikod Sidotnpo yio TV petaxivnon g pafdov and ) Béon (1) ot 6éon (2).
i) TI6om eivor n yoviakn toydTTo TEPIETPOPNG TG Pafdov;
iii) Na vroloyiote Ti1g ToydINTEG TOV dKkpwV A kot B g pafdov otig dvo napandvm Béceig
KOl VoL TIC 6YESA0TE TAV® GTO G,
Aivetar g=10m/3.
Amdvinon:
i)  A@ov 1 Béon (1) eivon 1 avatepn Béon, N TaydTTA TOL PEcOL TG PaPdov O Oa eivar
unoevikn. Amo ket ko wépa 1 péPfdog exterel eAehBepn TTMGT, OGOV APOPE TN LETUPO-
PIKN NG Kivnomn, EVEO OTPEPETAL e OTAOEPT] YOVIOKT TOYDTNTA, 0PoD deV OEXETAL KAMLA
pom. ZVVETMG:

h=v gt —

t= 2—h = 1/ws: 04s
g 10

i) Zto mopoamdve ypovikd didotnua 1 pafdog Exel meploTpaei Kotd yovio 0=n/3, dpa.;

T
a)zg:érad/s:irad/s:s—”rad/s
t 04 12

i) H taydto tov kévrpov palog g pafdov otn 0éom (2) eivan ion pe :
v=gt = 100,4m/s=4m/s.
2t 0éom (1) ta dxpa A kot B éxouvv ypappikég toy0TnTeg pe HéTpo v=mn-R 1
L _or 24

V= —=——=4m/s
2 6 57



ue katevbuvon 6rmg oto oynua (1).
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10 duthavd oynuo (2) éxovv oyedlootel yio o dkpa TG papdov, N TodHTNTA Vem AMOY®D
NG UETAPOPIKNG ToDTNTAG KOL 1) Vyp, EE0NTIOG TNG TEPIOTPOPIKTS KivVNIONG. XTO GKPO A
N yovia tov dvo ToyvTtev ivol ion pe 60°,evd oto onueio B ion pe 120°.

"Etot éyovpe:

UAI\/UCZm-f-Ufp + 20,0, cLVB(P :\/3Ufm = 4/3m/s

cm™yp
KO ETEON TO TUPOAANAGYPAUUO givarl pOUPOg 1) S10ydVIOG OLYOTOLEL TN YOVIN, CLVETMS

N TovTNTO £YEL KatevBuvon mov oynuoartilel yovia 30° ue v KatakdpLeo.

Vg :\/Ufm+ufp +20,. 0, ovV12(P =/v2 =4m/s

cm~yp
Kol €00 TO TOPUAANAGYPOALLO givar pOUPOC 1 O10yDVIOG SLYOTOEL TN Y®VIK, GLVETMC M
ToOTnTa £YEt KorevBuvon mov oynpoarifel yovia 60° pe v vy, N Yovia 30° pue v pa-
Bdo.

dmar garis@sch.gr



